

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 14 января 1981 г.

№ 8 (13262)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ В ТРУДЕ

С СОБРАНИЯ ПАРТИНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА РАЙОНА

На днях во Дворце культуры Томилинской птицефабрики состоялось собрание партийно-хозяйственного актива Люберецкого района. Его участники обсудили вопрос «О социалистических обязательствах трудящихся Люберецкого района на 1981 год и задачах партийных, советских, профсоюзных, комсомольских и хозяйственных организаций по мобилизации трудовых коллективов на успешное выполнение народнохозяйственного плана и обязательств первого года одиннадцатой пятилетки».

С докладом выступил первый секретарь городского комитета партии К. Д. Калиманов.

В прениях приняли участие восемь человек. От имени делегаций соревнующихся районов Люберчан приветствовали второй секретарь Тосненского горкома КПСС Ленинградской области В. С. Мельников и второй секретарь Обуховского райкома Коммунистической партии Украины Н. М. Корочкин.

Участники собрания приняли развернутую резолюцию, направленную на повышение эффективности и качества работы во всех отраслях народного хозяйства района.

Единогласно были приняты социалистические обязательства трудящихся Люберецкого района на 1981 год.

С большим воодушевлением участники собрания приняли приветственное письмо Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза, Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР товарищу Леониду Ильичу Брежневу.

Подписаны договоры на социалистическое соревнование трудящихся Люберецкого района с Тосненским районом Ленинградской области и Обуховским районом Киевской области Украины.

Сегодня публикуется краткий отчет с собрания партийно-хозяйственного актива района.

Из доклада тов. Калиманова К. Д.

Товарищи!

Вступая в 1981 год, советский народ начал трудовую летопись одиннадцатой пятилетки.

За прошедшее пятилетие значительно возрос экономический и оборонный потенциал нашей Родины, сделан новый крупный шаг в развитии всего народного хозяйства, в решении больших и важных социальных задач. Десятая пятилетка заняла достойное место в истории героических дел советского народа, уверенно идущего по пути к коммунизму. Богат был событиями исторического и общественно-политического значения 1980 год. Советские люди торжественно отметили 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина, 35-летие Победы в Великой Отечественной войне.

Новый подъем политической и трудовой активности миллионов трудящихся вызвала широко развернувшаяся по всей стране подготовка к XXVI съезду партии. В ходе массового соревнования родилось немало трудовых починов, в которых нашли свое выражение патриотизм советских людей, их сплоченность вокруг ленинской партии, крепнущее единство нашего общества.

Творческая энергия, государственный подход трудящихся нашей страны к решению выдвинутых партией задач ярко проявляются в деловом, заинтересованном обсуждении проекта ЦК КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года». Советские люди стремятся самокритично и бережно подойти к накопленному опыту, найти дополнительные резервы для успешного осуществления планов партии, высшая цель которых — неуклонный подъем материального и культурного уровня жизни народа, создание благоприятных условий всестороннего развития личности на основе дальнейшего повышения эффективности общественного производства, увеличения производительности труда, роста социальной и трудовой активности советских людей.

Трудящиеся Люберецкого района, стремясь ознаменовать предстоящий XXVI съезд партии трудовыми достижениями, добились определенных успехов во всех отраслях народного хозяйства. Наш район одним из первых в Мос-

ковской области досрочно, 28 ноября 1980 года, выполнил задания десятой пятилетки по основным технико-экономическим показателям. Успешно осуществлены социалистические обязательства 1980 года. План по объему реализации продукции и выпуску большинства важнейших видов изделий выполнен досрочно, 24 декабря, на два дня раньше, чем предусмотрено обязательствами. Задание года выполнили все промышленные предприятия района. Сверх плана реализовано продукции более чем на 16 миллионов рублей. Годовой объем производства увеличен на 6 процентов. Весь прирост промышленной продукции получен за счет повышения производительности труда.

На государственный Знак качества аттестовано 41 изделие. Удельный вес продукции высшей категории качества в общем объеме составляет более 18 процентов. Производство товаров народного потребления возросло на 12 млн. рублей, объем их выпуска достиг 330 млн. рублей.

Досрочно выполнены социалистические обязательства по экономии сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов и по другим показателям.

Достигнутые успехи — результат большой политической и организаторской работы партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, хозяйственных руководителей. На предприятиях за год установлено 732 единицы высокопроизводительного оборудования, внедрены 24 механизированные и автоматизированные поточные линии, комплексно механизированы 21 цех и участок. Освоено 340 прогрессивных технологических процессов и 226 новых видов изделий.

Дальнейшее развитие получила бригадная форма организации и стимулирования труда, в которую вовлечено более 12 тысяч рабочих-сдельщиков. Более полно использовались возможности повышения производительности труда, заложенные в многостаночности, расширении зон обслуживания и совмещении профессий. Получил практическое распространение почин «Работать без отстающих». Система общественной защиты обязательств способствовала повышению действенности соревнования.

Лучших показателей добились ковровый комбинат, Лыткаринский завод оптического стекла, Томилинский завод алмазных инструментов, учебно-производственное предприятие ВОС, Малаховские опытный механический и экспериментальный заводы, деревообрабатывающий комбинат № 13, Ухтомский завод металлоизделий и другие.

В то же время, указал докладчик, партийные организации и хозяйственные руководители отдельных предприятий не добились существенного повышения эффективности производства и качества труда, не привели в действие имеющиеся резервы, не обеспечили устойчивой работы. Плановые задания 1980 года по таким показателям, как объем производства и производительность труда, не выполнили заводы им. Ухтомского, крупнопанельного домостроения, трикотажно-пряdnльное объединение, Малаховский комбинат строительных материалов и деталей домостроения, фирма «Строитель», завод мостостроительного оборудования.

Заводами торгового машиностроения, электромеханическим строительным конструкторским и деталей, фабрикой имени Октябрьской революции и некоторыми другими не выполнены обязательства по реализации сверхплановой продукции. Не везде проявляется настойчивость в улучшении использования установленного и внедрения нового оборудования, средств механизации и автоматизации производственных процессов. Не уделяется должного внимания дальнейшему повышению качества, надежности и долговечности выпускаемых изделий. Слаба в некоторых случаях дисциплина в использовании сырья, материалов, топливно-энергетических и трудовых ресурсов, нет комплексного подхода в работе по созданию стабильных коллективов.

На Панковском ремонтно-механическом заводе не было внедрено ни одной единицы высокопроизводительного оборудования, поточных линий, не было механизировано ни одного участка. На заводе крупнопанельного домостроения неудовлетворительно решаются вопросы перехода на выпуск строительных деталей новой

(Продолжение на 2-й стр.)

НАВСТРЕЧУ XXVI СЪЕЗДУ КПСС

ПО ДОРОГАМ СТРАНЫ

Стремясь достойно встретить Конституции СССР завершить XXVI съезд КПСС и ознаменовать первый год одиннадцатой пятилетки высокими достижениями в труде, коллектив производственного объединения грузового автотранспорта взял повышенные социалистические обязательства. Намечено завершить годовой план 28 декабря и до конца года перевезти дополнительно 50 тысяч тонн народнохозяйственных грузов, выполнив сверх плана 500 тысяч тонно-километров. К дню открытия партийного съезда автомобилисты обязуются закончить план двух месяцев года, а 23 февраля отработать на экономном топливе.

Высокие обязательства приняли передовые бригады водителей. Так, коллектив под руководством Е. С. Сосновского решил к Дню

Конституции СССР завершить годовое задание. А к 64-й годовщине Великого Октября такой высотой овладеют водители бригад, которыми руководят В. В. Захаркин, Д. С. Астапович, И. И. Рыжкин, Н. Д. Мананников, В. И. Калитин и И. Н. Ямковой. С первых дней года все эти коллективы взяли ударный темп в работе. Например, бригада В. В. Захаркина, обслуживающая междугородные перевозки на КАМАЗах, выполнила задание первой декады января почти на 135 процентов. Высокую выработку показали водители В. И. Латышев, В. Д. Черник, Е. С. Колесник, А. П. Квасов, С. В. Лезин.

Н. БУЗАРЕВА, инженер отдела организации труда и зарплаты.



Активно включился в социалистическое соревнование за достойную встречу XXVI съезда партии коллектив цеха теплоконтроля, автоматики и измерений теплоэлектроцентрали № 22. Один из правофланговых трудового соперничества здесь — электрослесарь приборист ударник коммунистического труда Анатолий Егорович Минаев. Он отличается справляется со своими обязанностями по обеспечению надежности работы измерительных устройств на тепловых магистралях.

НА СНИМКЕ: А. Е. Минаев.

Фото

О. ГРИЦЕВА.

ХОРОШЕЕ НАЧАЛО

Успешно завершив десятую пятилетку и 1980 год, животноводы опытно-производственного хозяйства «Коренево» наращивают темпы производства молока в новом году. Ежедневно со Строкинского комплекса на завод отправляется в среднем на одну тонну молока больше, чем в прошлом году, хотя численность поголовья осталась прежней. Прибавка достигается исключительно за счет раздоя коров.

Все звенья большого коллектива активно соревнуются за достойную встречу XXVI съезда КПСС. Впереди — звено № 3, в котором трудятся Г. И. Спицына, А. С. Александрова, В. И. Баранова, М. М. Белова, Н. Н. Дорощева и В. С. Гуслова.

Р. БОЛОТЕНКО.

ПЛАН КВАРТАЛА — К 23 ФЕВРАЛЯ

Напряженны индивидуальные социалистические обязательства на 1981 год, которые берут сейчас в ателье № 1 Люберецкой межрайонной трикотажной фабрики. Вот только некоторые из пунктов: работать, перевыполняя сменные задания, выпускать продукцию с первого предъявления, экономно расходовать материалы, энергоресурсы, беречь рабочее время.

А такие передовые работницы, как ударники коммунистического труда В. А. Кукушкина, З. И. Чикина, П. Д. Корякина, обязались к дню открытия партийного форума, 23 февраля, выполнить план первого квартала. Первые недели работы в нынешнем году позволяют надеяться, что слово свое они сдержат.

Э. МИШИНА.

ИМЕНА ЛУЧШИХ

С энтузиазмом трудятся на ударных предсъездовских вахтах комсомолки и молодые рабочие Лыткаринского завода оптического стекла. Каждую декаду соревнования, посвященного XXVI съезду КПСС, рождаются новые имена победителей. В их числе фрезеровщик Виктор Чугин, который выполняет задания почти на 130 процентов, токарь-револьверщик Нина Панкова, разделщица Любовь Ануфриева, фрезеровщик Валерий Скобелкин и другие. А резчица стекла Анна Белова — неоднократный лидер предсъездовского соревнования в своем цехе. Обычная ее выработка — более 135 процентов задания.

В. БЕЛОУС, заместитель секретаря комитета ВЛКСМ.

К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ В ТРУДЕ

С СОБРАНИЯ ПАРТИЙНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА РАЙОНА

(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

серия и реконструкции предприятия. Не начато жилищное строительство. Ряд названных выше недостатков имеет место на Маляховском комбинате строительных материалов, Дзержинском КПП, заводе «Монтажавтоматика», комбинате производственных предприятий Союзгазпромстроя и некоторых других предприятиях. Задача партийных и общественных организаций, хозяйственных руководителей состоит в том, чтобы более настойчиво вести борьбу с недостатками, резко повысить эффективность производства, шире использовать имеющиеся резервы, обеспечивать безусловное выполнение плановых заданий и социалистических обязательств.

В первом году XI пятилетки, сказал далее К. Д. Калиманов, предусмотрено увеличить объем промышленного производства на 2,9 процента. Весь прирост продукции получить только за счет повышения производительности труда, для чего осуществить комплекс мер по механизации и автоматизации производства, добиться значительного высвобождения людей с ручных и тяжелых работ. Планируется увеличить на 5,4 млн. рублей производство товаров народного потребления. Объем продукции высшей категории качества должен возрасти до 46,2 процента от объема изделий, подлежащих аттестации.

Коллективы большинства промышленных предприятий района приняли напряженные социалистические обязательства на 1981 год, что дает возможность в целом по району завершить план года по реализации продукции на 3 дня раньше. Однако на некоторых предприятиях принимаются малонапряженные встречные планы и социалистические обязательства. На заводах мостостроительного оборудования, буровых машин, торгового машиностроения, фабрике им. Октябрьской революции, в трикотажно-прядильном объединении, на предприятиях промышленности стройматериалов не предусматривается завершение годового плана на три дня раньше срока, как это намечено в обязательствах района.

Социалистические обязательства отдельных промышленных предприятий мало нацеливают коллективы на высвобождение рабочих с ручного труда за счет внедрения мероприятий научно-технического прогресса. Не планируют на одиннадцатую пятилетку внедрение комплексной системы управления качеством продукции экспериментальный завод конструкций и деталей, горно-обогатительный комбинат, производственный комбинат треста «Мосстрой» № 24, опытный завод ВНИИСТРОМа. Не намечают выпуск товаров народного потребления заводы буровых машин, «Монтажавтоматика», мостостроительного оборудования, ряд других предприятий.

Необходимо еще раз внимательно проанализировать свои возможности и пересмотреть обя-

зательства в соответствии с требованиями проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии.

Затем докладчик проанализировал деятельность сельскохозяйственных предприятий района. За прошедший год, отметил он, продано государству 21030 тонн молока при плане 20940 тонн, 15783 тонны мяса при плане 15737. Продано 447,8 млн. штук яиц при плане 443 млн., более 60 тыс. тонн овощей при плане 54579. К уровню прошлого года обеспечен прирост производства продажи государству молока на 2,5 процента, мяса — на 2,9, яиц — на 8,1 проц.

Достигнутые показатели явились результатом совершенствования организации труда, повышения эффективности использования земли и производственных фондов, материальных, финансовых и трудовых ресурсов, укрепления хозяйственного расчета, последовательного внедрения передового опыта.

В успешное выполнение заданий года большой вклад внесли коллективы совхозов «Белая Дача», им. Моссовета, «Марфино», им. Горького, колхоза им. Ленина, Томилинского птицеводческого объединения, госплемобъединения «Петровское», ОПХ «Коренево», колхоза им. Дзержинского и другие.

Вместе с тем необходимо обратить серьезное внимание на имеющиеся недостатки и упущения. В целом по району от каждой фуражной коровы получено по 4426 килограммов молока, что на 34 кг ниже, чем в 1979 году. Самый низкий надой в племсовхозе «Ульянино» — 3437 кг. Снижен к уровню 1979 года надой в совхозе им. Моссовета и на Константиновской птицефабрике. Отдельные хозяйства недополнили план продажи мяса.

Партийные организации должны более конкретно проводить работу по повышению ответственности руководителей и специалистов за конечные результаты сельскохозяйственного производства. Перед тружениками сельского хозяйства стоят новые задачи. В текущем году намечается получить с каждого гектара по 40 центнеров зерна, 210 центнеров картофеля, 46 центнеров сена многолетних трав, 420 центнеров кукурузы на силос, 550 центнеров кормовых корнеплодов. На более высокий уровень должна быть поднята отдача каждого квадратного метра теплиц. Планируется получить от каждой коровы по 4550 кг молока, 460 граммов среднесуточного привеса свиней на откорме, по 243 яйца от курицы-несушки. Продать государству 8 тыс. тонн картофеля, 60 тыс. тонн овощей, 21050 тонн молока, 15900 тонн мяса и 450 млн. штук яиц.

Эти показатели основываются на обязательствах, принятых в коллективах совхозов и колхозов. В ходе формирования социалистических обязательств партийные, профсоюзные организации, хозяйственные руководители добивались, чтобы каждый работник

сельского хозяйства проникся пониманием того, что от результата его труда зависит судьба обеспеченности народа продуктами питания.

В совхозах и колхозах имеется более 680 тракторов, 845 автомобилей, много другой специализированной техники. На каждый гектар пашни вносится по 6—8 центнеров минеральных и по 25—27 тонн органических удобрений. Более 50 процентов от общего количества пашни составляют орошаемые и осушенные земли. В открытом и закрытом грунте широко применяются сорта и гибриды интенсивного типа. Хозяйства в основном обеспечены кадрами механизаторов и других массовых профессий. Все это создает благоприятные условия для успешного решения задач, стоящих перед сельским хозяйством района.

Но партийным комитетам и бюро, руководителям хозяйств необходимо еще раз внимательно рассмотреть отдельные показатели социалистических обязательств и с учетом достигнутого уровня обеспечить дальнейший рост производства сельскохозяйственной продукции.

Далее К. Д. Калиманов охарактеризовал деятельность строительных организаций района. Он отметил, что у нас накоплен положительный опыт освоения капитальных вложений. За год освоено 82,2 млн. рублей, достигнут рост к уровню 1979 года в 3,9 процента. Значительные средства (28 млн. рублей) вложены в развитие сельского хозяйства. Для трудящихся района построено 122 тысячи квадратных метров благоустроенного жилья. Введены школы на 1167 мест, 2 детских сада на 600 мест, объекты здравоохранения, бытового назначения, предприятия торговли и общественного питания.

Наибольший вклад внесли коллективы треста «Особстрой» № 2, строительные организации Миннефтегазпромстроя и другие. В районе увеличилось количество управлений, регулярно выполняющих государственные планы и обеспечивающих высокие темпы роста производительности труда. В летопись трудовых успехов люберецких строителей прочно вошли дела передовых бригад, возглавляемых Иваном Егоровичем Золотаревым, Сергеем Николаевичем Бизюковым, Борисом Алексеевичем Жуковым, Алексеем Ивановичем Котовым и многими другими, которые показывают образцы высокоэффективного и качественного труда, добиваются, чтобы не было отстающих рядов.

Но есть еще строительные организации, где допускаются сбои в выполнении планов, плохо организован труд. В их числе СМУ-4 треста «Особстрой» № 2, СУ-1 треста «Центргазпромстрой», Люберецкое СМУ связи и другие. Слабая дисциплина, низкий уровень организации труда — все это наносит ущерб делу. Руководители и партийные организации этих строительных подразделений

по существу смирились с отставанием, не проявляют инициативы и настойчивости в повышении дисциплины, организованности, снижении текучести кадров, малое внимания уделяют вопросам социального развития своих коллективов, созданию нормальных бытовых условий на строительных площадках, внедрению наиболее прогрессивных форм организации труда.

Не выполнили планов строительства такие заказчики, как городской ОКС, ВНИИСТРОМ, совхоз им. Моссовета, госплемобъединение «Петровское», фирма «Весна».

В одиннадцатой пятилетке строителям района придется решать более масштабные задачи. В 1981 году они обязуются завершить выполнение годового плана 29 декабря, полностью обеспечив равное и полное освоение выделенных средств.

Намечено построить и сдать в эксплуатацию жилые дома общей площадью 115 тысяч кв. метров, в том числе на селе 20,6 тыс. кв. метров; профессионально-техническое училище на 400 мест завода им. Ухтомского, детский комбинат на 280 мест (заказчик — городской ОКС). По сельскому строительству: телятник на 136 голов в племобъединении «Петровское», теплицы площадью 6 га в колхозе им. Дзержинского, 3 птичника на 156 тыс. кур-несушек в Томилинском объединении, другие объекты.

В работе городской партийной организации, говорится далее в докладе первого секретаря ГК КПСС, очень важное место занимает решение вопросов социального развития трудовых коллективов и всего населения района. Чуткое и внимательное отношение к людям в значительной мере предопределяет успехи в труде, в выполнении планов и социалистических обязательств.

В годы 10-й пятилетки осуществлялся снос ветхого жилья. На 11-ю пятилетку намечена новая программа сноса старых домов с переселением 1800 семей в благоустроенные квартиры. В 1981 году не будут снижаться темпы жилищного и коммунально-бытового строительства. За годы 10-й пятилетки построено 8 станций обезжелезивания воды. Сейчас идет строительство водовода от системы «Мосводоканал».

Предусмотрено полностью ликвидировать трехсменные занятия в школах. Приблизить медицинское обслуживание населения к расчетным нормативам по пропускной способности поликлиник и больниц, чему будет способствовать окончание строительства 8 объектов здравоохранения. Последовательно решаются задачи развития материальной базы бытового обслуживания населения, учреждений культуры, торговли и общественного питания, теплоснабжения и благоустройства городов и поселков.

В 1981 году будут сданы в эксплуатацию кинотеатр в г. Люберецы на 1100 мест, Дом культуры в

поселке Томино на 400 мест.

Задачу повышения эффективности капитального строительства невозможно решать без прочной производственной базы строительных организаций. В 1981 году намечено закончить реконструкцию Люберецкого завода крупнопанельного домостроения, головного предприятия фирмы «Строитель», строительство базы АТК-19, изготовить проектную документацию для собственной производственной базы треста «Особстрой» № 2. Партийным организациям и хозяйственным руководителям необходимо ускорить решение всех вопросов, связанных с реконструкцией и строительством собственных производственных баз.

В 1980 году большая работа была проведена предприятиями автомобильного и железнодорожного транспорта района. Объем грузоперевозок автотранспортом возрос более чем на 3 процента, сверх плана перевезено 700 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. Но на транспорте сохранились еще такие недостатки, как низкий коэффициент выхода машин, большие порожние пробеги, недостаточное использование прицепов, перепроход вагонов и ряд других. В 1981 году железнодорожным станциям и всем предприятиям по опыту станции Янчинкино и Дзержинского комбината производственных предприятий необходимо заключить договоры творческого сотрудничества.

Основной задачей предприятий автомобильного и железнодорожного транспорта района в новой пятилетке должно быть более полное и своевременное удовлетворение потребностей народного хозяйства и населения района в перевозках, повышение эффективности и качества работы.

Повышенные социалистические обязательства приняты всеми коллективами, научно-исследовательских институтов и конструкторских бюро, предприятиями службы быта, торговли, общественного питания, городского хозяйства, учреждениями здравоохранения, народного образования и культуры. Успешное выполнение напряженных государственных планов и социалистических обязательств, о которых мы сегодня говорим, требует поднять уровень организаторской работы, деловитость и оперативность во всех звеньях, воспитывать каждого трудящегося в духе коллективизма и рачительного отношения к народному добру. Необходимо повысить уровень ответственности и дисциплинированности работников всех сфер народного хозяйства, добиваться значительного улучшения организованности и порядка на производстве.

Разрешите выразить уверенность, сказал в заключение К. Д. Калиманов, что трудящиеся Люберецкого района достойно встретят XXVI съезд КПСС, приложат все силы для выполнения величественных предначертаний нашей партии, добьются новых успехов в коммунистическом строительстве.

емом и направлением хозяйств играет существенную роль в достижении намеченных рубежей. В ходе его рождаются ценные инициативы и предложения, идет взаимное обогащение опытом.

В совхозе намечена обширная программа социального развития на одиннадцатую пятилетку. Уже в этом году планируется построить два жилых дома. До 1985 года будут возведены столовая и комбинат бытового обслуживания. Откроем здравпункт с физиокабинетом, введем ряд производственных объектов. Все это будет иметь большое значение для улучшения уровня жизни и условий труда тружеников совхоза.

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ В ПРЕНИЯХ

Н. П. ТОЛМАЧЕВ — директор совхоза имени Моссовета

На собраниях отделений и цехов, на занятиях в системе политического просвещения, в школах коммунистического труда, на страницах многотиражной газеты «Советское хозяйство» труженики нашего совхоза ведут деловой и конкретный разговор вокруг задач, выдвинутых в проекте ЦК КПСС к XXVI съезду партии. Этот программный документ призывает нас проникнуться чувством ответственности за порученное дело, увеличивать вклад каждого в решение задачи повышения эффективности обществен-

ного производства. Именно из этих требований исходили коммунисты, передовики производства и специалисты совхоза, когда принимали социалистические обязательства на 1981 год. Коллектив ставит перед собой задачу за счет концентрации и специализации, повышения плодородия почвы, роста производительности труда увеличить на 20 процентов продажу государству картофеля, собрав с каждого из 275 гектаров не менее 210 центнеров клуб-

ней, несмотря на значительное увеличение производства зеленых культур, сохранить достигнутый уровень продажи государству овощей.

Животноводы наметили получить от каждой фуражной коровы по 4700 килограммов молока, что позволит на три процента увеличить продажу его государству. Мяса будет продано 2960 тонн. Это на 12 процентов выше достигнутого уровня. Двухмесячный план продажи молока, мяса

и овощей намечается выполнять к дню открытия съезда.

Чтобы выполнить намеченное, партийная, профсоюзная и комсомольская организации все шире развертывают соревнование под девизом «Дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами».

Многолетняя дружба связывает наш коллектив с совхозом «Совки» Киево-Святошинского района Киевской области. Соревнование двух больших с одинаковым объ-

К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ В ТРУДЕ

С СОБРАНИЯ ПАРТИЙНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА РАЙОНА

А. В. ДОКУКИН — директор Института горного дела им. А. А. Скочинского, член-корреспондент Академии Наук СССР

Коллективы научно-исследовательских институтов нашего района — ИГД, ИОТТ и ГИГХСа — внесли весомый вклад в научно-технический прогресс горнодобывающей промышленности, разработали новую высокопроизводительную технику и прогрессивную технологию добычи и обогащения угля и химического сырья. О высоком уровне научных разработок свидетельствует то, что в процессе их выполнения сделана тысяча изобретений, а экономический эффект от внедрения разработок только нашего института за пятилетку составил около 200 млн. рублей.

Сейчас в институте заканчивается обсуждение проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии. Горячо поддерживая грандиозную программу развития страны, сотрудники института изыскивают резервы для повышения качества научных исследований, ищут пути ускорения внедрения в производство завершенных работ. Качеству и эффективности работ первостепенное значение придается в личных творческих планах ученых, лабораторий, отделов, в коллективных обязательствах и договорах о творческом сотрудничестве.

Во всех научных подразделениях и на экспериментальном заводе развернулось социалистическое соревнование за ускоренное выполнение обязательств к съезду партии. В них предусматривается создание высокопроизводительной техники, облегчающей труд людей.

Комплексному подходу к созданию новой техники мы уделяем особое внимание. Заключено более двухсот двусторонних договоров о творческом сотрудничестве с заводами, производственными объединениями и научными организациями.

Ю. К. БОЧМАНОВ — оптик Лыткаринского завода оптического стекла, секретарь цеховой партийной организации

С большим трудовым подъемом готовятся встретить XXVI съезд партии работники нашего завода. Базой для этого служат успехи, достигнутые коллективом в десятой пятилетке. Приняты новые социалистические обязательства. Коренным вопросом в них по-прежнему является решение проблем научно-технического прогресса в основном производстве. Уделяется также большое внимание механизации вспомогательных процессов, внедрению мероприятий по научной организации труда.

Активизируется социалистическое соревнование по личным счетам эффективности и творческим паспортам специалистов. Совершенствуются формы организации труда. Основной из них является сейчас бригадная с оплатой по единому наряду.

Планами на одиннадцатую пятилетку заводу установлены значительные темпы роста производства. Причем они должны быть достигнуты исключительно за счет

повышения производительности труда.

Предусматривается промышленное и социальное строительство. Планируется открытие новой столовой, сооружение детского комбината. В следующие годы намечено построить новое здание профтехучилища. Большие работы предусмотрены по укреплению спортивно-оздоровительной базы. Жилищное строительство планируется увеличить на 25 процентов. При этом будет широко использоваться хозяйственный способ.

Н. А. КОЛЧЕМАНОВ — директор Томилинского завода алмазных инструментов

В десятой пятилетке завод алмазных инструментов был переведен на работу по экономическому эксперименту. За показатель объема выпускаемой продукции была принята условно чистая продукция, показателем эффективности хозяйственной деятельности стал среднегодовой темп роста удельной производительности труда. Это повысило уровень экономической работы, заинтересованность всех служб и цехов в систематическом снижении материальных затрат, выполнении планов в заданной номенклатуре и ассортименте, росте производительности труда и фондоотдачи. В результате годовые планы ежегодно выполнялись и перевыполнялись, темпы роста производительности труда превысили задание пятилетки на 12 процентов. Выпуск продукции с государственным Знаком качества возрос в 11 раз.

Проведена значительная работа по увеличению объема и расширению ассортимента товаров культурно-бытового и хозяйственного назначения. К 1985 году выпуск товаров народного потребления необходимо увеличить не менее чем в 1,6—1,7 раза.

На заводе закончилась общественная защита социалистических обязательств на 1981 год. Выраженная в них творческая инициатива трудящихся поможет в первом году одиннадцатой пятилетки повысить производительность труда на 9,2 процента.

С. И. САМОРОДОВ — прораб СУ-8 Главнефтегазэлектростроя

Наш коллектив целиком и полностью одобряет проект ЦК КПСС к XXVI съезду, с глубокой благодарностью воспринимает последовательную и неуклонную заботу партии о дальнейшем повышении благосостояния советских людей.

Рабочие управления, действуя на трассах газо- и нефтепроводов, порой являются первопроходцами, оставляя после себя цехи компрессорных и нефтяных станций, современные рабочие городки. Наши объекты разбросаны на большие расстояния. Мы работаем в Тюменской области, Татарии, Казахстане, на нефтепромыслах Белоруссии, на нефтяных и газовых магистралях

Европейской части Союза. Значительный объем электромонтажных работ выполняем в Москве и Люберецком районе.

Несмотря на разбросанность, постоянную зависимость от строителей, монтажников, комплектов объектов материалами и оборудованием заказчиками, управление постоянно выполняет все задания с хорошими технико-экономическими показателями. Большое значение имеют при этом всесторонняя инженерная подготовка, организация производства и планирование работ. Но наиболее важным условием успехов является постоянная работа с кадрами. Система ее включает подбор рабочих и специалистов, воспитательное воздействие руководства, партийной и профсоюзной организаций, правильное применение поощрений и наказаний. Все это позволило создать стабильный, высококвалифицированный коллектив.

Н. Л. НАДВОРЕЦКАЯ — секретарь партийной организации объединения «Спецдежда»

Десятая пятилетка для объединения была периодом интенсивного технического перевооружения производства. В швейных цехах за это время установлено 430 единиц нового технологического оборудования, внедрено восемь высокопроизводительных потоков на базе полуавтоматического оборудования. В прошлом году завершена комплексная механизация объединения, и сейчас уровень механизации основного производства составляет 88 процентов. Два года на предприятии действует комплексная система управления качеством продукции. Наши специалисты работают в тесном сотрудничестве с учеными отраслевого НИИ. При их участии удалось во многом изменить традиционную схему изготовления швейных изделий за счет внедрения унифицированных конструкций. Все это позволило дополнительно к контрольному заданию пятилетки изготовить рабочей и специальной одежды на 5 млн. 662 тыс. рублей.

Каждый трудовой коллектив имеет своих героев. С гордостью мы называем имя швей-мотористки Г. Я. Пономаревой, которая выполнила за пятилетку 11,5 годовых заданий. Досрочно закончили личные пятилетние планы 260 человек.

Для нашего объединения особо актуальными являются проблемы социального и культурно-бытового строительства, так как ежегодно в цехи после окончания ПТУ приходят более ста молодых рабочих. За годы пятилетки введены в эксплуатацию общежитие на 360 мест, 90-квартирный дом, учебный корпус и производственные мастерские технического училища. Однако СМУ-4 треста «Особстрой» № 2 до сих пор не окончил работы на общеотно-бытовом корпусе этого училища. Задерживается сдача в эксплуатацию и общежития для ПТУ.

В новой пятилетке предстоит сдать 180-квартирный жилой дом, профилакторий, комбинат бытового обслуживания и детский комбинат.

Проект Основных направлений развития страны помог коллективу взвзвательно оценить достигнутое, зримо увидеть перспективы, определить свое место в выполнении программы, намеченной партией. В объединении разработан комплексный план экономического и социального развития на 11-ю пятилетку. В нем предусматриваются мероприятия по успешному выполнению планов и социалистических обязательств, дальнейшее ускорение технического прогресса, повышение уровня экономической деятельности, улучшение условий труда и быта работающих.

В ходе соревнования в честь предстоящего съезда партии в коллективе родилось немало добрых начинаний. 28 работниц взяли обязательство к 23 февраля выполнить задание первого квартала, а Г. Я. Пономарева решила закончить к этой дате задание пяти месяцев. Эта инициатива находит широкую поддержку.

Т. С. МИНАЕВА — бригадир животноводческого комплекса племсовхоза «Мальшево»

Для тружеников племобъединения «Петровское» десятая пятилетка сложилась неплохо, несмотря на то, что это были годы его становления. Дирекция и партком свою работу направляли на постоянное наращивание производственных мощностей. Благодаря помощи городского комитета партии сейчас заканчивается строительство и освоение трех современных, высокомеханизированных животноводческих комплексов.

Работники ферм успешно справились с планами и социалистическими обязательствами завершающего года пятилетки, продав государству 12351 тонну молока, 1852 тонны мяса, 791 голову племенного молодняка. Большой вклад внесли доярки-шестьдесятницы А. А. Васильева, В. С. Фурфина, В. И. Чугунова и Г. С. Голованова. 21 доярка объединения надоила свыше 5000 кг молока от коровы.

Много добрых слов заслуживают наши телятницы Т. Я. Панкращенкова, М. М. Виноградова, Н. С. Голованова, А. Б. Досаева, Н. П. Соколова, семья Агеевых и другие.

Я работаю бригадиром животноводства племсовхоза «Мальшево». Наше хозяйство выращивает молодняк, и от нас во многом зависит будущая продуктивность молочного стада объединения. Племсовхоз справился с планами и обязательствами, но наши успехи могли быть более значительными.

Нам, животноводам совхозов «Мальшево», «Ульянино», «Фоминское», просто по-человечески завидно, какие условия труда, отдыха и быта созданы на Токревском комплексе. У нас же

строительство жилья и объектов соцкультбыта пока отстает.

На одиннадцатую пятилетку создание лучших условий жизни определено как основное направление строительства в объединении. Утверждены генеральные планы застройки усадеб племсовхозов. Это безусловно создаст прочные предпосылки для их успешной и ритмичной работы.

Анализируя свою деятельность, мы видим большие резервы для ежегодного наращивания объемов сдачи государству животноводческой продукции. Нам предстоит путем селекционной работы довести стадо до 100 процентов чистопородности, достичь пятидесятичных надоев от каждой коровы. Чтобы иметь прочную кормовую базу, получать с каждого гектара пашни по 5—6 тысяч кормовых единиц.

В. Е. КОПЫЛОВ — секретарь парткома Томилинского птицеводческого объединения

Трудовой коллектив объединения досрочно справился с планами десятой пятилетки по всем основным показателям экономического и социального развития. Производство яиц за этот период выросло в два раза, мяса — в 1,3, молока — в 1,8 раза. Прибыль увеличилась с 9 до 25 млн. рублей. Это достигнуто в основном за счет концентрации и специализации производства, комплексной механизации и автоматизации, внедрения достижений науки и передового опыта, прогрессивной технологии содержания птицы, повышения уровня организаторской и политико-воспитательной работы администрации, партийной, профсоюзной и комсомольской организаций. Только в прошлом году в объединении было реконструировано и построено 11 птичников, в том числе два автоматизированных комплекса на 240 и 180 тысяч птицемест.

Важную роль в успешном выполнении планов сыграло социалистическое соревнование, в котором участвуют практически все рабочие и служащие. Например, соревнование по личным счетам эффективности только за два последних года дало около 600 тысяч руб. экономического эффекта.

Ударные трудовые вахты в честь XXVI съезда партии как бы слили воедино напряженный финиш десятой и дружный старт одиннадцатой пятилеток. Коллектив объединения соревнуется за то, чтобы план двух месяцев текущего года выполнял к дню открытия съезда. Первые дни работы в новом году показывают реальность поставленной задачи.

В 1981 году в объединении будет произведено 462 млн. штук яиц, 4600 тонн мяса и 1700 тонн молока. Должны улучшиться и качественные показатели. Это будет осуществляться за счет дальнейшей реконструкции птицеводческих помещений, замены старого оборудования. Особое внимание будет уделено созданию новых автоматизированных комплексов. В связи с этим хотелось бы высказать просьбу к шефствующим организациям — ускорить создание опытного образца яйдеукладчика.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ НАПЕЧАТАНО

Читательница А. И. Сергеева обратилась в редакцию с жалобой о том, что в отделении связи Люберец-2 у нее отказались принять посылку, сославшись на отсутствие шпегата, хотя заявительница принесла свой шпегат. Мы попросили разобраться в этой жалобе руководителей районного узла связи. Заместитель начальника РУС А. К. Протасова сообщила:

«Работники узла связи испытывают большие трудности со снабжением сургучом и шпегатом. Не получаем полные поставки их по плану-заказу. Но в данном случае оператор отделения связи

Васильева могла и должна была обслужить посетителя. За отказ в приеме посылки и выдаче книги жалоб она лишена премии за декабрь 1980 г.

Этот случай обсужден в коллективе отделения. Начальнику Л. С. Дубиничевой и ее заместителю Г. Г. Елисеенковой указано на недостаточную воспитательную работу в коллективе. Принесены извинения А. И. Сергеевой.

Кажется, в ответе содержится рациональное зерно. Но, думаю, что начальник узла связи должен настойчивее добиваться исполнения плана-заказа на получение необходимых материалов.



УГОЛЬ ПРИМОРЬЯ

Проект «Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года» предусматривает опережающими темпами развивать добычу угля наиболее эффективным открытым способом, увеличить подземную добычу угля.

Значительных успехов добились горняки Приморья.

Липовецкое шахтоуправление объединения «Приморскуголь» добывало сверх плана 1980 года более пятидесяти тысяч тонн топлива.

НА СНИМКЕ: мощные «БелАЗы» вывозят уголь из карьера.

Фото Ю. МУРАВИНА. (Фотохроника ТАСС).

